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SLASH PACK 

Verdeel het diagram in gebieden die elk precies één keer de getallen 1-6 bevatten, door diagonale lijnen in lege 
vakjes te plaatsen. De diagonale lijnen mogen elkaar alleen op de snijpunten van de roosterlijnen snijden (dus 
niet binnen in een vakje), en er mogen ook geen losse eindjes overblijven. 
 
SLASH PACK 

Divide the grid into regions that each contain the numbers 1-6 exactly once, by placing diagonal lines in empty 
cells. The diagonal lines may cross each other only at a grid cross section (hence not within a cell), and there 

cannot remain any loose ends. 

By Saskia Benedictus Puzzle ID: #3758 


